

高新区幼师学“抱孩子”

将在考取育婴师资格证书后再上岗

本报8月17日讯 (记者 秦国玲)为提高幼儿教师对婴幼儿的护理水平,近日,潍坊高新区文教局组织辖区内公办幼儿园的教师进行首届高级育婴师职业技能培训,这些培训从如何抱孩子开始,包括多项护理技能。

17日,30名从各幼儿园选拔的教师在潍坊市开心服务家政职业培训学校进行“抱孩子”练习,实训台上放着几个模拟娃娃,老师们分批上台练习如何抱起、爱抚、护理等内容。本次培训重点是0-3岁婴幼儿的各方面护理,包括生理发育

特点和心理发展特点、营养需求特点、生长发育监测、常见疾病和意外伤害的预防与护理、情绪情感培养,个别化教学计划、对育婴员和家长进行培训指导等十个方面的内容。由专业家政人员进行现场授课,采取理论与实操相结合的教学方式。

一位参与培训的幼儿园李老师说,感觉工作又增添了不少内容,既要照顾孩子的饮食起居,又要培养孩子的自主独立能力;既要按照学校的校制来教学,又要考虑孩子的个性发展。

高新区文教局相关负责人告诉

记者,现在育儿已不仅是给孩子吃好穿暖,物质上的满足和精神上的关爱就可以了。现在大部分幼儿园教师没有进行科学的育儿知识培训,在孩子的生活护理、实施早期教育虽然精通,但随着现在家长和社会需求的越来越高,0到3岁孩子的早期教育越来越受重视,特别需要幼儿教师能针对他们进行精细化护理,给孩子全方位的照料和辅导,促进儿童身心健康的发展。

据悉,培训后的幼儿园老师将2011年11月20日参加全省考试考核,获得育婴师资格证书后再正式上岗。

突击检查 防范未“燃”



17日,奎文交警大队对市区主干道行驶的公交车进行突击检查,主要检查消防设施配备是否齐全、消防设施能否正常使用。如果市民在乘坐公交车时发现车内没有配备消防设施,可向交警部门进行举报。

本报记者 吴凡 摄影报道

注重培养学生的个性特长,创新出具有自己风格的教学模式或教育教学创新典型案例,在新课程理念下成功进行课堂改革,并且能够因材施教。

另外,因体罚或变相体罚学生等现象,在社会上造成较坏影响或被教育部门通报的,有偿家教被举报查处属实的,在师德建设、教育收费等方面违规,造成不良社会影响的老师,不具备推荐条件。

北汽福田诸城厂新车上市

本报8月17日讯 (通讯员 杨树林)15日,北汽福田诸城汽车厂秋季新品推介暨时代骁运上市发布会在诸城举行。时代汽车全新产品时代骁运以及时代金刚与瑞沃中卡等十余款新产品正式推向市场。

时代骁运是诸城汽车厂研发团队根据用户需求全新开发的具有自卸功能的平板车,产品既有平板车的风格,又具有自卸车的功能,是一款真正意义的具备平板与自卸双功能的新一代轻卡汽车。

去年以来,随着国家公

共设施建设、房地产建设及能源开发类工程量大幅增长,重型工程车越来越受到用户青睐。面对这一机遇,诸城汽车厂积极调整产品结构,加大重型工程车的研发力度,针对矿山、工地需求,开发了矿用型、工程型车辆;针对西北地区国家政策法规的实施,开发了轻量化运输型车辆。目前,高端、高附加值的中型车和重型车的比重已占到了工程车销量的40%,成为企业的主要利润来源。今年上半年,重型工程车销量近4000台,同比增长50%。



为什么千万富翁留不住年轻的妻子?为什么曾是青梅竹马的中年妻子也远走他乡.....

根据美国《纽约时报》报道,美国69%的家庭离婚与性生活质量有关。

别把早泄不当回事

编者语:总部设在澳大利亚的“世界性学会”报道:插入后,来回自然律动不到12分钟即射精的为早泄:1分钟不到为特别严重早泄,1-3分钟为严重早泄,4-7分钟为中度早泄,8-11分钟为普通早泄。这是亚洲地区的标准。

早泄是很多男性极为烦恼、又难以启齿的事情。病因大多是由于生殖系统感染、手淫过度、甲亢、疲劳过度、失眠、手脚冰凉、包皮过长、龟头过敏、前列腺病,血脂、血糖和血压过高,阴茎发育不佳、勃起状态差、肾虚、肝病、烟酒过度、有吸毒史、肥胖,房事技巧不足、做爱环境差、感情因素、不够自信、担心对方拒绝

等.....有单种病因引起的,有多种病因综合引发的。

早泄不是小病,对人一生的影响是深远的,你会因此失去生命中许多美好的事情:①从精神上来讲,你不能给爱人正常的性爱时间,久而久之,会让她常常失落或移情。②从生理上讲,长期破坏男人的自尊会让男性患上阳痿、阴茎短小和性爱恐惧症。③使你因伤心和焦虑而影响你实现人生梦想的进程。④相当部分女性因此出现性冷淡而拒绝做爱。且一旦有此问题,恢复它将遥遥无期。

潍坊金盾医院在中国性学会、中国中医药研究所的技术支持下,采用美国技术支持的海洋之星性功能障碍专业检测仪,能够在20分钟内准确无误的诊断出早泄的病因,同时运用该系统和国内最新的国药新药特药、结合“特种

康复疗法”,综合治疗,一个疗程就OK。治愈后每次房事可达到30分钟,可谓好事多“磨”。治疗方法:无痛苦,不动刀,不住院,立竿见影,不复发、无依赖,治标也治本。治疗期间,不用忌口,可照常房事,不影响正常工作、社交和生活(下面市区县来的患者一般上午来下午回)。

此治疗方法对阳痿、阴茎短小、精子成活率低和前列腺疾病也有相应的效果。

(一医一患一诊室私密问诊彻底保护您的隐私)

一个疗程就OK 让您好事多磨半小时

诊疗范围:前列腺专科、性功能康复专科、生殖感染专科、生殖整形专科、性心理咨询专科、男性不育等